Отдел надзорной деятельности города Прокопьевска ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

СЛУЖБА 01 СООБЩАЕТ:

УЧИТЕ ДЕТЕЙ УМЕЛО ОБРА-ЩАТЬСЯ СО СПИЧКАМИ. ДАЙТЕ ИМ ПОНЯТЬ, ЧТО ЭТО СТОЛЬ ЖЕ НЕОБХОДИМАЯ В БЫТУ ВЕЩЬ, СКОЛЬ И ОПАСНАЯ!

ГЛАВНОЕ, ЧТОБЫ ИЗВЛЕЧЕНИЕ ОГОНЬКА В ПРОЦЕССЕ ТРЕНИЯ СПИЧКОЙ О КОРОБОК НЕ СТАЛО ДЛЯ ДЕТЕЙ ИНТЕРЕСНОЙ ИГРОЙ.



ПОЖАРНАЯ СТАТИСТИКА ПОРОЙ НАПО-МИНАЕТ ФРОНТОВЫЕ СВОДКИ, – СЕМЬИ ОСТАЮТСЯ БЕЗ КРОВА, ТРАВМИРУЮТСЯ И ГИБНУТ НА ПОЖАРАХ ЛЮДИ. ЖУТКО И БОЛЬНО. НО БОЛЬНЕЕ ВДВОЙНЕ, КОГДА В ЭТИХ СПИСКАХ ЗНАЧАТСЯ ДЕТИ. ТАК ЗА 1998 ГОД ОГНЕННАЯ СТИХИЯ УНЕСЛА ЖИЗНИ ВОСЬМЕРЫХ ЮНЫХ НОВОКУЗ-НЕЧАН. В 1999 В НАШЕМ ГОРОДЕ ПОГИБЛО СЕМЬ ДЕТЕЙ, 2000 – ДВОЕ, 2001 – ЧЕТВЕРО.

НЕ СТАЛ ИСКЛЮЧЕНИЕМ И ЭТОТ ГОД, В РЕЗУЛЬТАТЕ ПОЖАРА В КВАРТИРЕ ПОЛУЧИЛ СМЕРТЕЛЬНОЕ ОТРАВЛЕНИЕ ПРОДУКТАМИ ГОРЕНИЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЙ В ЦЕНТРАЛЬНОМ РАЙОНЕ.

ПОЧЕМУ ЖЕ ГИБНУТ НАШИ С ВАМИ ДЕТИ? ПОЖАРНЫЕ КОМПЕТЕНТНО УТВЕРЖДАЮТ, ЧТО ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА ДЕТСКИХ ТРАГЕДИЙ – ЭТО НЕБРЕЖНОСТЬ ВЗРОСЛЫХ. МЫ ЗАПИРАЕМ ДЕТЕЙ В ЗАБРОНИРОВАННЫХ КВАРТИРАХ, ГДЕ МНОГО СОБЛАЗНОВ. И ВОЛШЕБНЫЙ ОГОНЕК, ЖИВУЩИЙ НА КОНЧИКЕ СПИЧКИ, - ОДИН ИЗ НИХ.

СЛУЖБА 01 НАПОМИНАЕТ

ОПАСНО:

- хранить спички в легкодоступных для детей местах;
- оставлять детей в квартире без присмотра;
- разрешать детям играть с огнем;
- самостоятельно разжигать отопительные и газовые печи:
- хранить легко воспламеняющиеся и горючие вещества в доме, где есть дети;
- захламлять старыми вещами чердаки, чуланы и подвалы;

МАЛЕНЬКАЯ СПИЧКА – ПРИЧИНА БОЛЬШОЙ БЕДЫ!